











VOINȚA FERMĂ A POPOARELOR:

Să fie înlăturată primejdia nucleară, să fie asigurate pacea și securitatea internațională!

OLANDA: Multiple manifestări cu prilejul „Săptămîinii de acțiune pentru pace”

HAGA 10 (Agerpres). — În sute de orașe și sate din Olanda au continuat manifestările din cadrul „Săptămîinii de acțiune pentru pace”...

R. F. GERMANIA: „Locuri de muncă, da! Rachete nucleare, nu!”

BONN 10 (Agerpres). — Peste 10.000 de persoane au demonstrat în orașul vest-german Mannheim...



Marșul pentru pace din Rhenania (R.F.G.) s-a încheiat cu o mare demonstrație în orașul Köln

S.U.A.: Apelul organizației „Femei, luptați pentru pace!”

WASHINGTON 10 (Agerpres). — Organizația de masă americană „Femei, luptați pentru pace!”...

MOGADISCIO

Președintele Somaliei a primit pe șeful delegației economice române

MOGADISCIO 10 (Agerpres). — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

HANOI

Manifestare culturală românească

HANOI 10 (Agerpres). — La Institutul de istorie din Hanoi, în cadrul unei manifestări culturale românești...

„Dreptul la suveranitate și independență al Republicii Nicaragua, ca și al oricărui stat trebuie pe deplin respectat”

Comunicatul Curții Internaționale de Justiție de la Haga

HAGA 10 (Agerpres). — Curtea Internațională de Justiție (C.I.J.)...

PHENIAN

Încheierea convorbirilor la nivel înalt coreano-chineze

PHENIAN 10 (Agerpres). — Joi s-au încheiat convorbirile dintre Kim Ir Sen, secretar general al C.C. al Partidului Muncii din Coreea...

Evoluția situației din Liban

BEIRUT 10 (Agerpres). — Noul guvern de uniune națională din Liban, condus de Rashid Karame...

ATENA: Deschiderea lucrărilor Congresului Mișcării Socialiste Panelene (P.A.S.O.K.)

ATENA 10 (Agerpres). — Joi s-au deschis la Atena lucrările primului Congres al Mișcării Socialiste Panelene...

Dezvoltarea colaborării economice româno-egiptene

CAIRO 10 (Agerpres). — La Cairo a fost semnat contractul privind realizarea construcției și a montajului...

„STRĂINI ÎN ȚĂRI STRĂINE..”

Ziarul suedez „Svenska Dagbladet” despre problemele cu care se confruntă imigranții în țările occidentale

AGENȚIILE DE PRESĂ TRANSMIT:

VIZITA UNEI DELEGAȚII A F.D.U.S. ÎN IRAK. La invitația Frontului Național Progresist și Patriotic din Irak (F.N.P.P.), o delegație...

OBIECTIVE FUNDAMENTALE ALE POLITICII EXTERNE PROMOVATE DE TARA NOASTRĂ, DE PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU

4. Oprirea cursei înarmărilor, înlăturarea dezarmării — preocupare centrală a activității internaționale a României socialiste

În situația actuală se poate afirma, fără teama de a greși, că problema fundamentală a epocii noastre este astăzi oprirea cursei înarmărilor, trecerea la dezarmare, la dezarmarea nucleară, asigurarea unei păci trainice în întreaga lume.

NICOLAE CEAUȘESCU

(Din cuvîntarea rostită la Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii)

În cadrul eforturilor stăruitoare pentru asigurarea păcii și dezvoltarea colaborării internaționale, pentru asigurarea relațiilor dintre state pe principii noi, democratice...